ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ

БЮДЖЕТ ШКОЛЫ –это  ежегодные ассигнования денежных средств из районного или городского бюджета на содержание школы. Бюджет школы устанавливается в зависимости от числа уч-ся и классов, а также утверждённых должностных окладов учителей и других работников и раскрывается в годовой смете, составляемой на год (с 1 января по 31 декабря). Важнейшими статьями расходов в смете школы являются: 
ст. 1 - "Заработная плата"; 
ст. 2 - "Начисления на заработную плату"; 
ст. 3 - "Канцелярские и хозяйственные расходы"; 
ст. 4 - "Командировки и служебные разъезды"; 
ст. 5 - "Расходы учебные, на производственную практику, научно-исследовательские работы и приобретение книг для библиотек"; 
ст. 12 - "Капитальные вложения на приобретение инвентаря"; 
ст. 16 - "Капитальный ремонт зданий и сооружений"; 
ст. 18 - "Прочие расходы".
Благотворительное пожертвование школе

Благотворительность — оказание помощи (безвозмездной или на льготных условиях) тем, кто в этом нуждается. Основной чертой благотворительности является добровольный выбор вида, времени и места, а также содержания помощи.

Согласно ст. 582 ГК РФ пожертвованием признается дарение вещи или права в общеполезных целях. Пожертвования должны быть отданы школе только по желанию благотворителя, без какого-либо воздействия на него (например, угрозы со стороны администрации отчислить ученика).

В дар школе можно передавать любые вещи, имущественные права или деньги, которыми жертвователь обладает на праве собственности. При этом требуется указать цель, на которые администрация должна направить пожертвование, иначе их применение будет определено в связи с уставной деятельностью организации.

Привлечением дополнительных ресурсов, согласно уставу учебного заведения, занимается не администрация школы, а попечительский совет, состоящий из родителей учеников. Он же следит за тем, на что тратятся пожертвованные средства, а после отчитывается перед общешкольным родительским собранием. 

Признаки договора пожертвования:

· безвозмездность (благополучатель в свою очередь не должен, что-либо передавать или осуществлять в пользу жертвователя);

· добровольность;

· предметом может быть только вещь или имущественное право;

· круг одаряемых ограничен гражданским законодательством РФ (граждане, государственные учреждения, выполняющие социально-важные функции, общественные и религиозные организации);

· целенаправленное использование дара (по желанию жертвователя);

· для принятия дара не нужно чьего-либо согласия.

Признак добровольности является одним из ключевых признаков сделки пожертвования. Законодательство РФ не делает запрета в отношении образовательный учреждений, в том числе и школ, иметь иные источники доходов, а также привлечение дополнительных средств в виде пожертвований.

В случае если жертвователь в договоре пожертвования не указал цели назначения использования пожертвования, то администрация школы после согласования с управляющим советом имеет право пользовать их на:

· модернизацию материальной и технической базы школы;

· проведение ремонтных или строительных работ;

· благоустройство учреждения и прилегающих территорий;

· организацию школьных мероприятий;

· приобретение книг, различного оборудования, пособий, канцелярских товаров, предметов мебели.

Даже при использовании пожертвований по своему усмотрения, администрация школы должна отчитаться перед благотворителями об их применении.

